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Αγαπητοί Φίλοι, 
 

Σας καλωσορίζω στη Γενική Συνέλευση της Ένωσής μας και πραγματικά νιώθω 
ιδιαίτερα χαρούμενος που είμαστε σήμερα όλοι εδώ. 

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο ιδιαίτερα κρίσιμη για το άθλημα που την 
χαρακτηρίζουν η διαμόρφωση νέων αγωνιστικών συνθηκών αλλά και νομοθετικών 
ρυθμίσεων. 

Το Μπάσκετ της Κεντρικής & Νότιας Πελοποννήσου, καλείται να εκλέξει τη νέα 
Διοίκησή του, η οποία θα έχει την κύρια ευθύνη να δημιουργήσει τους όρους και τις 
προϋποθέσεις με τις οποίες το Άθλημα θα συνεχίσει να αποτελεί , όχι μόνο το πρώτο 
άθλημα της περιοχής, αλλά και μια καταξιωμένη πρωταγωνιστική δύναμη στον 
Ελλαδικό Χώρο. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., σε μια κρίσιμη και καθοριστική 
για το μέλλον του Αθλήματος περίοδο, δεν λειτούργησε σαν απαθής θεατής των 
εξελίξεων και απλός διαχειριστής μιας δεδομένης πραγματικότητας. 

Αντίθετα, έχει να επιδείξει ένα πολύπλευρο και δημιουργικό έργο σε όλους τους 
τομείς, διοικητικούς, αγωνιστικούς, αναπτυξιακούς αλλά και θεσμικού, που αφορούν 
όχι μόνο το χώρο του Μπάσκετ στην περιοχή μας, αλλά και γενικότερα του Ελληνικού 
Μπάσκετ, με υπεύθυνες και ολοκληρωμένες παρεμβάσεις αλλά και σαφείς και 
συγκεκριμένες θέσεις και προτάσεις, που αναγνωρίζονται και γίνονται αποδεκτές από 
τους φορείς του Αθλητικού Χώρου.  

Δεν είναι υπερβολή, ότι η δραστηριότητα της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. με τις καίριες και 
αποφασιστικές προτάσεις και θέσεις της, σε κρίσιμα θέματα του χώρου, ο υπεύθυνος 
και έγκαιρος προγραμματισμός, αποτελεί πρότυπο για τις άλλες Ενώσεις. 

Το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., δεν δίστασε να κρίνει για να έλθει σε αντίθεση με 
οποιονδήποτε που θα επιχειρούσε να πλήξει την ομαλή και αναπτυξιακή πορεία του 
Αθλήματος και επέβαλε τον σεβασμό των δικαιωμάτων του χώρου, αδιάφορο αν η 
στάση αυτή το καθιστούσε σε ορισμένους ενοχλητικό.  

Το νέο Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., που θα εκλεγεί σήμερα, είμαι βέβαιος, θα 
συνεχίσει την προσπάθειά του για την ουσιαστική και αποτελεσματική λειτουργία του 
χώρου μας, τόσο με την Ε.Ο.Κ. και το Υφυπουργείο Αθλητισμού, όσο και με την 
Τοπική και Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση, επισημαίνοντας τις αδυναμίες και καταθέτοντας 
τις σαφείς, υπεύθυνα επεξεργασμένες και εποικοδομητικές του θέσεις και προτάσεις. 

Στο σημείο αυτό, θα πρέπει να επισημάνουμε την καθοριστική παρέμβαση του 
Δ.Σ, στη νομοθετική ρύθμιση της ιδιότητάς του, χωρίς αμφιβολία αρνητικού παράγοντα 
που αποκαλείται ΄΄μάνατζερ΄΄ δηλαδή του μεσίτη, αθλητών και προπονητών, για τον 
σαφή καθορισμό της επαγγελματικής του ιδιότητας, των υποχρεώσεων και των 
δικαιωμάτων του. 
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Μια άλλη σημαντική παρέμβαση του Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. ,αποτελεί και η 
επισήμανση των αρνητικών συνεπειών που δημιουργεί στον χώρο η εκπαιδευτική 
μεταρρύθμιση, με κύριο φαινόμενο την απομάκρυνση των μαθητών από τον 
αθλητισμό, λόγω έλλειψης ελεύθερου χρόνου , από την σημαντική αύξηση των 
υποχρεώσεων τους στο σχολείο αλλά και το φροντιστήριο. 

Με έγγραφό μας, που υιοθέτησε το Δ.Σ. της Ε.Ο.Κ., διαμορφώθηκε συγκεκριμένη 
πρόταση προς το Υπουργείο Παιδείας, τόσο για το φαινόμενο αυτό, όσο και για την 
αλλαγή κινήτρων προς τους μαθητές αθλητές, αλλά και τα αθλητικά σωματεία και τους 
προπονητές που δουλεύουν στην υποδομή και αναδεικνύουν νέους αθλητές που 
στελεχώνουν τις Εθνικές μας ομάδες.   

Τα τελευταία χρόνια, το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., έδωσε μεγάλη σημασία στην 
διαμόρφωση της Οργανωτικής Δομής του Αθλήματος στην περιοχή, μέσα από το 
Αναπτυξιακό Πρόγραμμα της Ε.Ο.Κ.. Η ανάπτυξη της περιφέρειας ήταν ο κεντρικός 
στόχος διεκδίκησης από το Κέντρο και φυσικά η αυτάρκειά της, σε αθλητικό και τεχνικό 
επίπεδο. 

Περιφερειακοί και Τοπικού Προπονητές, πλαισιώνουν την Επιτροπή Ανάπτυξης 
της Ένωσης στην προσπάθεια συμπαράστασης και βοήθειας στο Σωματείο, αλλά και 
την ανάδειξη νέων ταλαντούχων αθλητών. 

Τρία κλιμάκια ανάπτυξης σε Τρίπολη, Σπάρτη και Καλαμάτα, από τον επόμενο 
μήνα θα  συμπληρώνουν την αναπτυξιακή και την οργανωτική δομή της 
Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. 

Είναι πλέον γνωστό σε όλους, ότι το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα της Ε.Ο.Κ., 
αποτελεί κεντρικό θεσμό, στον οποίο στηρίζεται όχι μόνο η Ανάπτυξη του Αθλήματος, 
αλλά και η λειτουργία των Εθνικών Ομάδων Υποδομής. 

Το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π, λειτουργώντας με όραμα και συνέπεια και φυσικά 
γνωρίζοντας την μεγάλη ευαισθησία της Ε.Ο.Κ. για το Αναπτυξιακό πρόγραμμα, 
διεκδίκησε και έκανε θεσμό για την πόλη της Καλαμάτας την κορυφαία εκδήλωση του 
προγράμματος αυτού, το Τουρνουά Χριστουγέννων Παίδων, με συνδιοργανωτές την 
Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μεσσηνίας και τους Δήμους Καλαμάτας & Μεσσήνης.    

Το Τουρνουά Χριστουγέννων, είναι ο κύριος, αν όχι ο αποκλειστικός τροφοδότης 
των Εθνικών μας συγκροτημάτων  και φυσικά εδώ  αναμορφώθηκε, ενώ 
εμπλουτίστηκε με το Ετήσιο Σεμινάριο Προπονητών και Ημερίδα για την Ανάπτυξη του 
Ελληνικού Μπάσκετ. 

Όμως, ΕΚΑΣΚΕΝΟΠ, Ε.Ο.Κ. και Ανάπτυξη, είναι πλέον συνυφασμένα με 
επιτυχημένες διοργανώσεις αλλά και την συνεργασία της Τοπική και Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης της περιοχής μας σε Μεσσηνία – Αρκαδία και Λακωνία.  

Τελειώνοντας τον Διοικητικό Απολογισμό του απερχόμενου Δ.Σ. θέλω να τονίσω 
ότι τα χρόνια αυτά ενισχύθηκε ακόμη περισσότερο ο αμφίδρομος διάλογος και η 
αρμονική συνεργασία της Ένωσής μας με την Ε.Ο.Κ. και φυσικά αναγνωρίστηκε άμεσα 
ο καθοριστικός ρόλος των Διοικητικών μας στελεχών, όχι μόνο στην υλοποίηση των 
κεντρικών αποφάσεων αλλά και στην διαδικασία λήψης αυτών. 
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Ιδιαίτερη μνεία επίσης, θα πρέπει να κάνουμε στις ομάδες μας που αγωνίζονται 

στις Εθνικές Κατηγορίες – αλλά και αγωνίστηκαν τα προηγούμενα χρόνια, ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
ΑΤΛΑΣ – ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980 - ΓΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ – ΑΕΜ ΠΟΛΥΒΙΟΣ – ΣΕΦΑ 
ΑΡΚΑΔΙΚΟΣ- ΓΕ ΑΜΙΛΛΑ 2000, επίσης στις ομάδες που πρωταγωνιστούν τα 
τελευταία χρόνια στα Πανελλήνια Πρωταθλήματα Παίδων – Εφήβων – Νεανίδων -  
Κορασίδων- ΑΠΟΚ ΠΟΣΕΙΔΩΝ – ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980, ΑΠΣ ΑΚΑΔΗΜΟΣ – Γ.Ε 
ΑΜΙΛΛΑ 2000 αλλά και στους αθλητές που ξεχώρισαν: Κρασσόπουλος Πέτρος – 
Αναγνωστόπουλος Δημήτρης – Μουρδουκούτας & Τσουκαλά Χριστίνα  αλλά και τα 
άλλα παιδιά που αγωνίστηκαν ή αγωνίζονται σε ομάδες της Ένωσής μας αλλά και σε 
Πανελλήνιο επίπεδο.  

Το Δ.Σ. πάντα χαίρεται και μπορώ να πω, καμαρώνει τις επιτυχίες των ομάδων 
μας είτε σε ομαδικό είτε σε ατομικό επίπεδο και πάντα προσπαθεί να είναι αρωγός σε 
τέτοιες προσπάθειες.  

Πριν κλείσω, θα ήθελα να σας ενημερώσω για μια σημαντική συμφωνία που 
έκλεισε το Δ.Σ. της Ένωσής μας, με την εταιρεία Αθλητικών Ειδών WILSON,η οποία 
και θα προμηθεύσει σε όλες τις ομάδες τις Ένωσή μας με ένα σημαντικό αριθμό από 
μπάλες  Μπάσκετ.  

Να τονίσω ότι η Εταιρεία WILSON είναι ο επίσημος προμηθευτής του Κολεγιακού 
πρωταθλήματος των Η.Π.Α.  

Εκ μέρους του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου, σας ευχαριστώ και πάλι 
για την παρουσία σας και εύχομαι στο νεο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΚΑΣΚΕΝΟΠ, 
που θα εκλεγεί από τις σημερινές αρχαιρεσίες ,κάθε επιτυχία στο έργο του. 

 
 
    

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 

                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Ι. ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


